Тема: Етапи розв’язування задач. Складання і описання алгоритмів.
І. Згадайте:
1. Згадайте що таке алгоритм?

2. Що таке модель об’єкта?

3. Які види моделей знаєте?

ІІ. Розгляньте запропоновану задачу. Прослідкуйте за всіма етапи її розв’язання.
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Реалізуйте всі етапи при розв’язування задачі №3 с. 34.

Людина поклала гроші на банківський рахунок під деякий відсоток річних. Яка сума грошей буде на рахунку через задану кількість років, якщо після кожного року прибуток додається до вкладу?
Примітка. 

Якщо людина поклала суму грошей S під p %, то кожного року сума буде збільшуватись: S:=S+(S*p/100).

Цей процес буде відбуватись доти, доки не буде досягнута кількість років n. Тобто, кожного разу необхідно перевіряти умову (в блок-схемі це ромб): чи kil<=n. Якщо умова виконується, то kil збільшуємо на 1 (kil:=kil+1) і обчислюємо суму. Якщо умова не виконується, то йдемо на кінець алгоритму. 
Д.3. п.1.4.

